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HOW IMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR MEMBERS OF 

POLITICAL PARTIES TO ELECT THEIR PARTY LEADERSHIP 

REGULARLY? 
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WHICH POLITICAL OR RELIGIOUS FACTION 

DO YOU TRUST THE MOST?

28.2

11.5

44.7

Aug-19

Fatah

Hammas

Don’t trust anyone

West Bank: 23.4%

Gaza Strip: 35.3%

West Bank: 52.9%

Gaza Strip: 32.6%

West Bank: 7.4%

Gaza Strip: 17.5%
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IF LEGISLATIVE COUNCIL ELECTIONS WERE HELD  

TODAY, WHICH PARTY WOULD YOU VOTE FOR? 

35.6

12.3
2

34.5

Aug-19

 Fatah

Hamas

PFLP

Won’t vote

West Bank: 32.9%

Gaza Strip: 39.6%

West Bank: 41.7%

Gaza Strip: 23.9%

West Bank: 8%

Gaza Strip: 18.6%

West Bank: 1.1%

Gaza Strip: 3.3%



IF LEGISLATIVE COUNCIL ELECTIONS WERE 

HELD  TODAY, WHICH PARTY WOULD YOU 
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ARE YOU A MEMBER IN ANY OF THE 

TRADE UNIONS IN PALESTINE? 

6.4

92.2
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HOW STRONGLY DO YOU SEE YOUR 

INTERESTS REPRESENTED BY YOUR UNION?
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0

10

20

30

40

50

60

70

80

Aug-19

represented

unrepresented



WHAT INFLUENCE DO TRADE UNIONS HAVE IN 

ENFORCING THEIR POSITIONS VIS –A - VIS 

EMPLOYERS AND THE STATE?
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AROUND 100 DAYS AFTER THE FORMATION OF THE NEW 

GOVERNMENT, ARE YOU SATISFIED WITH ITS PERFORMANCE? DO YOU 

SAY THAT YOU ARE: SATISFIED, OR DISSATISFIED? 

37.4
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WHAT DO YOU THINK ABOUT THE LATEST GOVERNMENT CHANGE IN WHICH DR. MOHAMAD 

ISHTAYEH WAS APPOINTED AS PRIME MINSTER INSTEAD OF DR. RAMI AL-HAMDALLAH? IS 

THIS A POSITIVE CHANGE, NEGATIVE CHANGE, NEITHER A POSITIVE NOR NEGATIVE 

CHANGE WITH REGARD TO THE PALESTINIAN NATIONAL INTERESTS? 

20.8

13.6

50.2

15.4
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Positive change

Negative change

Neither positive nor
negative change

No answer



DO YOU KNOW WHO THE CURRENT 

PALESTINIAN PRIME MINSTER IS

53.3

45

1.1
0

10

20

30

40

50

60

Aug-19

No

Yes

No answer



DO YOU THINK THAT PRIME MINSTER DR. MOHAMAD ISHTAYEH

IS DOING A GOOD, AVERAGE, OR A BAD JOB AS A PRIME 

MINSTER? 

15.6

38.9

21.5
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE OF 

COUNCIL OF MINSTERS ( EXECUTIVE AUTHORITY)? 

23.5

42.3

17.7

16.5

Aug-19
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No answer



HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE OF 

COUNCIL OF MINSTERS ( EXECUTIVE AUTHORITY)? 
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE OF 

MINISTRY OF SOCIAL AFFAIRS?
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE 

OF MINISTRY OF SOCIAL AFFAIRS?
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE OF 

MINISTRY OF INTERIOR ( PASSPORTS, ID CARDS, 

OTHER DOCUMENTS)?

50.6

31.5

11.2

6.7

Aug-19

Good

Average

Bad

No answer

West Bank: 6.3%

Gaza Strip:18.4%
West Bank: 64.2%

Gaza Strip: 30.5%
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HOW DO YOU EVALUATE THE 

PERFORMANCE OF POLICE 
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE 

OF PALESTINIAN EDUCATION SYSTEM? 

5332.9

12.6
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No answer



HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE 

OF PALESTINIAN EDUCATION SYSTEM? 
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE 

OF PALESTINIAN HEALTH SYSTEM?

39.9

34.7

23.8

1.6
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West Bank:47.3%

Gaza Strip:29.1%
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HOW DO YOU EVALUATE THE PERFORMANCE 

OF PALESTINIAN HEALTH SYSTEM?
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DO YOU THINK THAT THERE IS 

CORRUPTION IN THE PNA? 

71.8

17.5

10.7

Aug-19

Yes

No

No answer
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THERE IS A DEBATE ON THE FUTURE OF THE PNA WHEREBY SOME PEOPLE 

BELIEVE THAT DISSOLVING THE PNA IS NECESSARY NOW WHILE OTHERS 

BELIEVE THAT THE PNA SHOULD BE MAINTAINED. WHAT DO YOU THINK? 
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BELIEVE THAT DISSOLVING THE PNA IS NECESSARY NOW WHILE OTHERS 

BELIEVE THAT THE PNA SHOULD BE MAINTAINED. WHAT DO YOU THINK? 

0
10
20
30
40
50
60
70
80

Nov
2011

May
2012

Nov
2012

Dec
2012

Mar
2013

Nov
2013

Oct
2014

Aug
2015

Mar
2016

Aug
2017

Jul
2018

Aug
2019

Dissolving the PNA is necessary Maintain the PNA is necessity No answer



SOME BELIEVE THAT THE TWO STATE FORMULA IS THE MOST PREFERRED SOLUTION FOR THE 

PALESTINIAN-ISRAELI CONFLICT; OTHERS BELIEVE THAT HISTORICAL PALESTINE CANNOT BE 

DIVIDED INTO TWO STATES, SO THE BEST SOLUTION WOULD BE TO HAVE A BI-NATIONAL STATE IN 

ALL OF PALESTINE WHERE PALESTINIANS AND ISRAELIS ENJOY EQUAL RIGHTS. WHICH 

SOLUTION DO YOU PREFER?

39.3

28.8

Aug-19

I prefer the two state
solution

I prefer the bi-national state
in all of Palestine

West Bank: 34.5%

Gaza Strip: 46.4%

West Bank: 30.5%

Gaza Strip: 26.2%



SOME BELIEVE THAT THE TWO STATE FORMULA IS THE MOST PREFERRED SOLUTION FOR THE 

PALESTINIAN-ISRAELI CONFLICT; OTHERS BELIEVE THAT HISTORICAL PALESTINE CANNOT BE 

DIVIDED INTO TWO STATES, SO THE BEST SOLUTION WOULD BE TO HAVE A BI-NATIONAL STATE IN 

ALL OF PALESTINE WHERE PALESTINIANS AND ISRAELIS ENJOY EQUAL RIGHTS. WHICH 
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SOME BELIEVE THAT THE TWO STATE FORMULA IS THE MOST PREFERRED SOLUTION FOR THE 

PALESTINIAN-ISRAELI CONFLICT; OTHERS BELIEVE THAT HISTORICAL PALESTINE CANNOT BE DIVIDED 

INTO TWO STATES, SO THE BEST SOLUTION WOULD BE TO HAVE A BI-NATIONAL STATE IN ALL OF 

PALESTINE WHERE PALESTINIANS AND ISRAELIS ENJOY EQUAL RIGHTS. WHICH SOLUTION DO YOU 

PREFER?
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SOME BELIEVE THAT THE TWO STATE FORMULA IS THE MOST PREFERRED SOLUTION FOR THE 

PALESTINIAN-ISRAELI CONFLICT; OTHERS BELIEVE THAT HISTORICAL PALESTINE CANNOT BE DIVIDED 

INTO TWO STATES, SO THE BEST SOLUTION WOULD BE TO HAVE A BI-NATIONAL STATE IN ALL OF 

PALESTINE WHERE PALESTINIANS AND ISRAELIS ENJOY EQUAL RIGHTS. WHICH SOLUTION DO YOU 

PREFER?
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IN GENERAL, WHAT IS THE BEST METHOD TO ACHIEVE THE 

PALESTINIAN PEOPLE’S GOALS OF ENDING THE 

OCCUPATION AND ESTABLISHING A STATE?

40.6
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Armed resistance

Non-violent resistance

West Bank: 36.4%

Gaza Strip: 46.8%



IN GENERAL, WHAT IS THE BEST METHOD TO ACHIEVE THE 

PALESTINIAN PEOPLE’S GOALS OF ENDING THE 

OCCUPATION AND ESTABLISHING A STATE?
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THE IDEA OF A CONFEDERATION BETWEEN 

JORDAN AND PALESTINE

45.5

54.5

Would you support or oppose the 
idea of a confederation between 

Jordan and Palestine? 

Support

Oppose
43.6

53.3

Do you support the confederation in 
any event or only after the 

establishment of the Palestinian 
state?

In any event

After
establishment of
the Palestinian
state



THE IDEA OF A CONFEDERATION BETWEEN 

JORDAN AND PALESTINE
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WOULD YOU SUPPORT OR OPPOSE THE IDEA OF A 

CONFEDERATION BETWEEN ISRAEL AND 

PALESTINE? 
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HOW IMPORTANT OR UNIMPORTANT DO YOU THINK 

IT IS FOR UNRWA TO PROVIDE EDUCATION TO 

PALESTINIANS? 
85
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HOW IMPORTANT OR UNIMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR 

UNRWA TO PROVIDE HEALTH SERVICES TO PALESTINIANS?
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HOW IMPORTANT OR UNIMPORTANT DO YOU THINK IT IS FOR UNRWA TO 

PROVIDE ENVIRONMENTAL SERVICES (E.G. GARBAGE COLLECTION) TO 

PALESTINIANS? 
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THE PNA WAS AGAINST THE BAHRAIN ECONOMIC 

CONFERENCE. DO YOU THINK THAT WAS A RIGHT OR 

A WRONG POSITION? 
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Wrong position

No answer



IF THE UNITED STATES DECIDES TO RESUME FINANCIAL ASSISTANCE 

TO IMPROVE THE PALESTINIAN’S LIVING CONDITIONS, DO YOU 

SUPPORT ACCEPTING THIS ASSISTANCE OR REJECTING IT? 
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SOON ELECTIONS WILL BE HELD IN ISRAEL. HOW 

INTERESTED ARE YOU IN THESE ELECTIONS? 
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69
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WHAT DO YOU THINK THE IMPACT OF THE ISRAELI 

ELECTION RESULTS ON THE PALESTINIAN CAUSE 

WILL BE? 

7.5

41.125.2
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Positive impact

Negative impact

No impact at all

Depends on the
outcome of the elections



HOW OFTEN DO YOU USE SOCIAL MEDIA (FACEBOOK, 

TWITTER, ETC.) TO COMMUNICATE WITH YOUR FAMILY AND 

YOUR FRIENDS? 

47.1

29.2

23.7

Aug-19

Very often and Often

Every now and then

Don’t use social media 



DO YOU USE THE INTERNET AS A NEWS 

SOURCE? 

62.1

37.9

Aug-19

Yes

No



HAVE YOU EVER BEEN HARASSED BY 

ANYONE THROUGH SOCIAL MEDIA? 

8.3

91.7

Aug-19

Yes

No



DO YOU SUPPORT MARRIAGE OF YOUNG WOMEN 

UNDER THE AGE OF 18?

18.2

81.8

Aug-19

Yes

No

Female: 84.5%

Male: 78%



DO YOU SUPPORT MARRIAGE OF YOUNG WOMEN 
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0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Nov 2008 Oct 2009 Oct 2014 Jul 2016 Feb 2017 Jul 2018 Sep 2018 Aug 2019

Yes

No


